

“我们不好战,但不怕任何人”

林建超将军做客齐鲁大讲坛讲围棋和军事



主办: 省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报
协办: 山东省博物馆学会、山东博物馆

本报济南7月8日讯(记者 刘红杰) 8日下午,第43期齐鲁大讲坛在山东省博物馆礼堂开讲,中国人民解放军总参谋部少将、中国围棋协会副主席林建超就信息时代的围棋与军事作了精彩演讲。

8日14:30,身着戎装的林建超将军一登台就向听众行了一个庄严的军礼,赢得了满堂听众的掌声。林建超对军事理论和围棋文化有非常深入的研究,是国防大学的特聘教授。

林建超说,围棋是中华民族贡献给全人类的智慧结晶,是名副其实的国粹,到现

在已经有4000年的历史,围棋中所包含的中国战略思维和特色,是任何其他文化和体育项目都不可比拟的。

在林建超看来,围棋是以全局性的综合效益或者叫比较效益作为判断胜负的根本尺度,不像其他棋类,或者以杀死对方的帝王将相为胜,或者以攻入对方的大本营为胜,这和现代人胜负得失的判断标准高度一致。现代战争的目的,不是把哪一个国家消灭掉,而是获得最大利益。信息化条件下的局部战争的胜负,就在于你夺取的利益是多少。

“围棋起源于中国古代



林建超将军做客齐鲁大讲坛 本报记者 张中 摄

战争,现代军事发展又对围棋产生了很大的影响。”林建超指出,围棋对军事领域的思维也有很大启发。“比方说现在有很多涉及国家利益的一些争端,我们首先

要造势?我们造的势就是我们有能力解决一切问题。我们不是好战分子,但我们也绝不怕任何人。造势不是去威胁别人,是有信心的表现。”

热计量不达标 新建筑不予验收

本报济南7月8日讯(记者 张璐) 在日前召开的全省供热计量改革与既有建筑节能改造现场会上,我省明确,今年我省既有建筑节能改造至少完成1742.5万平方米。新建建筑没有达到热计量标准的,一律不准通过验收,不准并网供热。

为确保完成我省三年工作任务,今年我省既有建筑节能改造至少完成1742.5万平方米以上。目前,全省已落实既有居住建筑改造面积2680万平方米,为今年计划的154%,开工面积524万平方米;公共建筑节能改造落实面积307万平方米,为今年计划的175%。

我省明确,新建建筑没有达到热计量标准的,一律不准通过验收,不准并网供热。此外,我省还将进一步加大计量收费落实力度。各市县将进一步完善计费政策,两部制热价中固定部分比例不得超过30%。凡实行集中供热的新建建筑和完成热计量改造的既有建筑一律按热计量收费。有条件的市县可取消“多退少不补”政策,实行按实际用热量计价收费。

30万斤南瓜 难寻买主

今年进入南瓜收获季节以来,南瓜价格每斤0.4元左右,比去年跌了两毛,但仍卖不出去,这也愁坏了青岛平度市兰底镇马家西埠村的村民,该村30万斤南瓜难寻买主。南瓜种植面积扩大、外地收购商减少是主因。图为村民朱宝凤正在整理收获的南瓜。

本报记者 曹思扬 摄影报道



青岛啤酒节 8月11日举办

地点改在“世纪广场啤酒城”,为期16天



6日晚,青岛啤酒节预热项目全球饮酒大赛启动。 本报记者 张晓鹏 摄

本报青岛7月8日讯(记者 孟艳) 据悉,第二十二届青岛国际啤酒节将于8月11日至26日举办,由于啤酒城项目正在改造,青岛崂山区今年整合了世纪广场及周边几大广场打造为“世纪广场啤酒城”,将啤酒节搬至此处举办。

据了解,今年举办地自“青岛国际啤酒城”向东整体移1000米至“世纪广场啤酒城”,南起香港东路,北至崂山区政府南门前仙霞岭路,由会展广场、文博广场、商业广场连片组成,共计20万平方米。节日期间,仙霞岭路和苗岭路的部分路段将临时封闭作为步行街,这比往年啤

酒节的承办地——“青岛国际啤酒城”多两万平方米。“世纪广场啤酒城”还新设了慕尼黑啤酒风情宴宾区、文化展览展示区和节日主题迎宾区。其中,慕尼黑啤酒风情宴宾区以国际会展中心水晶大厅为场地,按照慕尼黑啤酒节皇家HB啤酒宫的风格,搭建慕尼黑啤酒风情水晶宫,可同时接待3000多位来宾在此品酒。

此次青岛国际啤酒节依然保留开幕式、啤酒品饮、文艺晚会、嘉年华娱乐、艺术巡游、饮酒大赛、经贸展示、闭幕晚会八大板块,同时,优化了每个板块的内容,着重凸显节日的文化内涵和品质。



华为,不仅仅是世界500强

你曾经的一次次电话,华为在默默为您接通
你曾经的一次次上网,华为在默默为您连接
你曾经的一次次短信,华为在默默为您送达
华为,全球第二大通信设备供应商

无论你穿梭于巴黎、东京、上海、迪拜等繁华都市
还是旅行在青藏高原、麦加圣地等世界名迹
无论你狂欢于世界杯、奥运会等激情赛场
还是援守在汶川地震、印尼海啸等救灾阵地
……华为一直在你身边
华为,在海外140多个国家支撑20多亿人打电话、上网和发短信

更快的连接,离不开华为的高速网络
更长的待机,离不开华为的节能创新
更多的应用,离不开华为的智能芯片
华为,拥有核心技术的国际手机品牌

过去,华为无处不在,你看不到他
今天,华为手机来到你身边,全情为您
华为,您手中的世界500强!



华为 Ascend P1



华为 G300



华为 荣耀 Honor



华为 C8812

www.huawei.com/device

故意制造交通事故, 诱引车主下车 六男子戴着脸谱 抢走80万元现金

本报潍坊7月8日讯(记者 赵磊) 六名戴着脸谱的男子故意制造交通事故,诱引车主下车,随即手持铁棍和斧头将车后玻璃砸碎,抢劫现金80余万元。作案后,他们烧毁嫌疑车辆,携款潜逃。高密警方经过一个多月的缜密侦查,成功破案,六名犯罪嫌疑人被抓获归案。

今年5月22日晚10时许,高密城区的单先生带着80多万元的货款准备开车回家。车刚开出公司,就被前方一辆面包车刮了一下。单先生下车想找面包车的司机理论,结果从面包车上下来六名男子。他们戴着脸谱,拿着斧头,把单先生摁倒在地,往他头和脸上泼不明液体,单先生顿时感觉脸上发热,睁不开眼。六名男子随即将车后面的玻璃砸碎,抢走了80多万元的现金。事后,他们焚毁了面包车携款逃跑。

惊慌失措的单先生赶紧拨打了110,高密公安局刑警大队的刑警经过一个多月的侦查,确定了其中一名犯罪嫌疑人杨某的身份,接着赶赴淄博和东营两地,先后将六名涉案人员全部抓获归案。目前,六人已被判刑。

小投资 赚大钱

想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌 短信留言
谁先干, 谁先赚! 13851785958
招商热线: 400-710-2265 025-68858895